



Соревнования по спортивному скалолазанию

В минувшую субботу 1 марта 2025 года впервые в городе Иваново прошли районные соревнования по спортивному скалолазанию. В мероприятии приняли участие более 70 юношей и девушек со всего района, посещающих туристические кружки в ЦДЮТик. Состязания проводились на скорость по трем возрастным группам: младшая (мальчики и девочки 2014 г. р. и младше), средняя (мальчики и девочки 2011-2013 г.р.) и старшая (юноши и девушки 2007-2010 г.р.). Каждый участник должен был пройти три разные дистанции за наименьшее время.

Ребята держались уверенно и показали хорошие результаты. В дальнейшем планируется проведение открытых соревнований, на которые будут приглашены и участники из других регионов Брестской области, а также будет добавлена группа М-18 и старше.



